
FLAVOURS FLAVOURS 
TO FLY FOR.TO FLY FOR.

Bebe, picotea y compra a bordo a tu aire.
Sip, snack and Shop on Board.

WINTER MENU
MENÚ DE INVIERNO
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DRINKS / BEBIDAS
Everything from hot and cold to fizzy and bold.
Desde opciones calientes y frías hasta espumosas y atrevidas.

BREAKFAST / DESAYUNOS
Start your day with a breakfast worth waking up for, 
with something for both sweet and savoury lovers.
Empieza tu día con un desayuno por el que merece la pena 
levantarse, tanto para los amantes del dulce como del salado.

SNACKS & TAPAS
Elevate your snacking experience with sweet and savoury 
bites, along with, of course, our signature tapas.
Mejora tu momento de picoteo con bocados dulces y salados 
y, por supuesto, nuestras tapas exclusivas.

SANDWICHES / BOCADILLOS
All things bread, including sandwiches, baguette and burger.
Todo lo que desees relacionado con el pan, desde sándwiches
hasta baguette y hamburguesa.

HOT FOOD / COMIDA CALIENTE
Cosy up to feel-good favourites that will warm you from
the inside out, starring one of Spain’s most iconic dishes.
Disfruta de los clásicos que nunca fallan y te hacen entrar en 
calor, con uno de los platos más icónicos de España como 
estrella. 
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COCKTAILS / CÓCTELES
Let your mood guide you to the perfect cocktail.
Deja que tu mood te lleve al cóctel perfecto.

FRAGRANCES / FRAGANCIAS
Timeless fragrances that make a statement wherever life 
takes you. 
Aromas atemporales que dejarán huella a donde sea que la 
vidate lleve.

COSMETICS & MAKEUP
COSMÉTICA Y MAQUILLAJE  
Take your beauty routine to the next level with our travel-
friendly makeup essentials.
Eleva tu rutina de belleza a otro nivel con nuestros esenciales
de maquillaje ideales para viajar. 

ACCESSORIES / ACCESORIOS
Complete your look with our curated accessories selection.
Completa tu look con nuestra selección de complementos. 

ELECTRONICS  / ELECTRÓNICA

Prepare for your adventure with practical travel gadgets.
Prepárate para tu próxima aventura con prácticos gadgets.  

TREATS FOR YOU & FOR YOUR BEST FRIEND
CAPRICHOS PARA TI Y PARA TU MEJOR AMIGO

Treat yourself or your best friend to something special.
Mímate a ti mismo o a tu mejor amigo con algo especial.
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p. 38

p. 45

p. 57

p. 62

p. 64
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ALLERGENS
Before purchasing, always read all packaging and labels for 
complete information.  

You will find the names, ingredients and products that may 
cause allergies or intolerances, along with other requirements 
of Regulation (EU) No 1169/2011 of the European Parliament 
and of Council of 25 October 2011 on provision of food 
information to consumers. Products in the menu may vary. 
Please be aware that we sell peanuts on board. If you have a 
nut allergy, please notify the cabin crew upon boarding the 
aircraft. However, we cannot guarantee a nut-free 
environment.

ALÉRGENOS
Consulta siempre todo el etiquetado de los productos al 
realizar tu compra.  

Encontrarás el listado de ingredientes o productos que 
pueden causar alergias o intolerancias así como el resto de 
menciones requeridas por el Reglamento (UE) n.o 1169/2011 
del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de octubre de 
2011 sobre la información alimentaria facilitada al consumidor. 
Los productos de la carta pueden variar. Ten en cuenta que se 
venden cacahuetes a bordo. Si sufres una grave alergia a los 
frutos secos, notifícalo al personal de cabina durante el 
embarque para que lo comunique al resto de las personas a 
bordo. Sin embargo, no podemos garantizar un ambiente libre 
de frutos secos.

GLUTEN-FREE
SIN GLUTEN

CONTAINS NUTS
CONTIENE FRUTOS
SECOS

LACTOSE-FREE
SIN LACTOSA

VEGETARIAN
VEGETARIANO

VEGAN
VEGANO





SOLÁN DE CABRAS STILL WATER, 
�SPARKLING WATER 33 CL 

AGUA SIN GAS, 
AGUA CON GAS

€2.95

DON SIMÓN ORANGE 
NECTAR, TOMATO JUICE 20 CL  

ZUMO DE NARANJA, €3.50
ZUMO DE TOMATE

€3.25

COCA-COLA ORIGINAL,
 COCA-COLA ZERO 33 CL 

€3.25

FUZE TEA ZERO
 LEMON 33 CL  

LIMÓN
€3.25

FANTA ORANGE, LEMON ZERO 33 CL 
FANTA NARANJA, LIMÓN ZERO 

€3.25

ROYAL BLISS 
TONIC WATER 25 CL   

TÓNICA
€3.25

COCOA MILKSHAKE
27.5CL 

BATIDO DE CACAO
€3.25

RED BULL ENERGY 
DRINK 25 CL    

RED BULL BEBIDA 
ENERGÉTICA

€3.50
07

SOFT DRINKS
REFRESCOS





MAHOU CINCO ESTRELLAS BEER,
MAHOU 0,0 TOASTED BEER,

MAHOU IPA BEER 33 CL  
CERVEZA, CERVEZA TOSTADA        
SIN ALCOHOL, CERVEZA IPA

€4.50

CORONA BEER 33 CL 

CERVEZA
€4.95

CUNE RIOJA 
RED WINE, 18.7 CL 

CUNE RUEDA VERDEJO 
WHITE WINE 18.7 CL

RAMÓN BILBAO RIOJA
PREMIUM RED WINE 18.7 CL 

VINO TINTO
€6.95

VINO BLANCO VERDEJO
€6.95

VINO TINTO PREMIUM
€7.95

CUNE RIOJA
CUNE RUEDA 
VERDEJO
APEROL SPRITZ
CODORNÍU CAVA
PROSECCO BOTTEGAOnly alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.

Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

ELIGE DOS VINOS O 
ESPUMOSOS.
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€11.95

MIRÓ
VERMUT ROSSO 10 CL  

€4.95

x2

AHORRA HASTA

SA
VE UP TO

33%

DEAL FOR TWO 
(OR JUST FOR YOU). 
CHOOSE TWO WINES 
OR SPARKLING WINES.

09

BEER, WINE & SPIRITS 
CERVEZAS, VINOS Y LICORES



DEWAR’S WHITE LABEL 
WHISKY 5 CL 

€6.95

GREY GOOSE
VODKA 5 CL 

€6.95

BOMBAY SAPPHIRE 
GIN 5 CL

BAILEYS
IRISH CREAM 5 CL

GINEBRA
€6.95

CREMA IRLANDESA
€6.95

Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

Check out our 
cocktails on 
pages 34& 35! 

APEROL SPRITZ
ITALIAN COCKTAIL 20CL 

€7.95

BENJAMÍN
CODORNÍU CAVA 20 CL                 

€7.95

PROSECCO DOC “IL VINO     
DEI �POETI” - BOTTEGA 

SPARKLING WINE 20 CL 

VINO ESPUMOSO
€7.95
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Oat drink available.
Bebida de avena disponible.

*This special offer may not be used in combination with other discounts.
Esta oferta no se puede utilizar en combinación con otros descuentos.

HOT DRINKS
BEBIDAS CALIENTES

11

Bring your own cup and 
save €0.50.*
*Not combinable with other 
discounts.

Trae tu propio vaso y 
ahorra 0,50€.*
*No combinable con otros 
descuentos.

GREEN TEA, MINT TEA, 
ENGLISH BREAKFAST TEA
TÉ VERDE, TÉ DE MENTA, 
TÉ NEGRO

CAPPUCCINO

ILLY COFFEE:                  
ESPRESSO OR 
DECAFFEINATED
ESPRESSO O           
DESCAFEINADO

€2.95

€2.95

€3.25
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BREAKFAST
DESAYUNO

SAVOURY BREAKFAST 
BOX
Gluten-free bread
+ Tomato & olive oil dressing
+ Salt and pepper
+ Cream cheese
+ Ginger and lemon shot

CAJA DESAYUNO 
SALADO
Pan sin gluten
+ Tomate con aceite de oliva
+ Sal y pimienta
+ Crema de queso tierno 
+ Shot de jengibre y limón

€10.90 BREAKFAST
DEAL. 

¡HAZTE CON TU
DESAYUNO COMPLETO!

*Not combinable with other discounts. No combinable con otros descuentos.

BREAKFAST BOX.
Caja de desayuno.

CHOOSE your HOT DRINK.
Elige tu bebida caliente.

Oat drink available.
Bebida de avena disponible.

ORANGE JUICE.
Zumo de naranja.

1 2 3

AHORRA

23%
SAVE

           

€6.95
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Discover our SANDWICH DEAL

Explore our SNACK DEAL

SWEET SNACKS
SNACKS DULCES

HIGH PROTEIN CARAMEL 
PORRIDGE 60 G 

PORRIDGE AL CARAMELO 
ALTO EN PROTEÍNAS

PROTEIN BAR WITH 
CHOCOLATE AND CARAMEL  

45 G 

CHOCOLATE MINI WAFFLE 
QÉ!® 50 G 
MINI GOFRE CON CHOCOLATE 
QÉ! ®

ORIGINAL OREO COOKIES 
60 G 
GALLETAS OREO ORIGINAL

€4.50

€3.20

€2.95

€2.95

BARRITA DE PROTEINAS DE 
CHOCOLATE Y CARAMELO 
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SWEET SNACKS
SNACKS DULCES

VANILLA MUFFIN WITH 
CHOCOLATE CHIPS 85 G 

MUFFIN DE VAINILLA CON 
PEPITAS DE CHOCOLATE

MILK CHOCOLATE 
KINDER BUENO 43 G

KINDER BUENO 
CHOCOLATE CON LECHE

HARIBO GUMMY BEARS 75 G 
OSITOS DE GOMINOLA HARIBO

MILK CHOCOLATE KIT 
KAT 41.5 G  
KIT KAT CHOCOLATE 
CON LECHE

Discover our SANDWICH DEAL

Explore our SNACK DEAL

€2.95

€2.95

€2.95

€2.95

15
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SAVOURY SNACKS
SNACKS SALADOS

DORITOS TEX-MEX 44 G 

€2.95

€2.95

TOASTED ALMONDS WITH 
SALT 45 G

LONG CHIPS THAI 
SWEET CHILI 
FLAVOUR  75 G 

ALMENDRAS TOSTADAS 
CON SAL

PATATAS FRITAS 
LARGAS SABOR A 
CHILE DULCE 

Discover our SANDWICH DEAL

Explore our SNACK DEAL

€4.50

17



18



SAVOURY SNACKS
SNACKS SALADOS

€2.95

€2.95

€3.20

PEPPER AND BALSAMIC 
VINEGAR CRISPS 47 G   

SALTED CARAMEL COATED 
PEANUTS 50 G 

PRINGLES SOUR CREAM 
& ONION 40 G 

PATATAS CHIPS SABOR 
PIMIENTA Y VINAGRE

CACAHUETES RECUBIERTOS 
DE CARAMELO SALADO

PRINGLES CEBOLLA Y 
CREMA AGRIA

SALTED CRISPS 35 G 
PATATAS CHIPS

€2.95

Discover our SANDWICH DEAL

Explore our SNACK DEAL

19
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€11.95

AHORRA  HASTA

25%

SA
VE UP

 

TO

            
DOUBLE
SNACK DEAL. 
CHOOSE 2 SNACKS
& 2 SOFT DRINKS.

+

1

Choose 2 soft drinks (Beer +1€/u.).
Elige 2 refrescos (Cerveza +1€/ud.).

Choose 2 sweet or savoury 
snacks.
Elige 2 snacks dulces o salados.

22

ELIGE 2 SNACKS Y 2 
REFRESCOS.

Long chips thai sweet chili & porridge not included.
Patatas fritas largas sabor a chile dulce tailandés y 
porridge  no incluidos.

DESCUBRE TODOS LOS PRODUCTOS ENTRE LOS QUE ELEGIR
DISCOVER ALL THE PRODUCTS YOU CAN CHOOSE FROM

21



1

Choose two 
sweet or 
savoury 
snacks.

2

Choose two 
soft drinks. 

- PROTEIN BAR WITH CHOCOLATE AND CARAMEL                                                                                                                                          
   BARRITA DE PROTEINAS DE CHOCOLATE Y CARAMELO
- CHOCOLATE MINI WAFFLE / MINI GOFRE CON                                                                                                                                              
   CHOCOLATE
- VANILLA MUFFIN WITH CHOCOLATE CHIPS
   MUFFIN DE VAINILLA CON PEPITAS DE CHOCOLATE
- ORIGINAL OREO COOKIES / GALLETAS OREO ORIGINAL
- MILK CHOCOLATE KIT KAT / KIT KAT CHOCOLATE CON                                                                                                                                              
   LECHE
- MILK CHOCOLATE KINDER BUENO / KINDER BUENO                                                                                                                                            
   CHOCOLATE CON LECHE
- HARIBO GUMMY BEARS / OSITOS DE GOMINOLA                                                                                                                                         
   HARIBO

- PEPPER AND BALSAMIC VINEGAR CRISPS
   PATATAS CHIPS SABOR PIMIENTA Y VINAGRE
- SALTED CRISPS / PATATAS CHIPS
- TOASTED ALMONDS WITH SALT                                                                                                                                             
   ALMENDRAS TOSTADAS CON SAL
- DORITOS TEX MEX
- PRINGLES SOUR CREAM & ONION                                                                                                                                            
   PRINGLES CEBOLLA Y CREMA AGRIA
- SALTED CARAMEL COATED PEANUTS                                                                                                                                          
  CACAHUETES RECUBIERTOS DE CARAMELO SALADO

- SOLÁN DE CABRAS STILL WATER / AGUA SIN GAS
- SOLÁN DE CABRAS SPARKLING WATER / AGUA CON GAS
- COCA-COLA ORIGINAL
- COCA-COLA ZERO
- FANTA ORANGE / NARANJA
- FANTA LEMON ZERO / LIMÓN ZERO
- DON SIMÓN ORANGE JUICE / ZUMO DE NARANJA
- DON SIMÓN TOMATO JUICE / ZUMO DE TOMATE
- COCOA MILKSHAKE / BATIDO DE CACAO
- FUZE TEA ZERO LEMON / LIMÓN
- ROYAL BLISS TONIC WATER / TÓNICA
- RED BULL ENERGY DRINK / RED BULL BEBIDA ENERGÉTICA
- MAHOU CINCO ESTRELLAS BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 
- MAHOU IPA BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 
- MAHOU 0,0 TOASTED BEER (+1€) 
  CERVEZA TOSTADA SIN ALCOHOL (+1€)
- CORONA BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 

YOUR SNACK DEAL INCLUDES:

2222



€12.90

APERITIVO DEAL.
TU APERITIVO PERFECTO.

TAPAS BOX
CAJA TAPAS

APEROL SPRITZ

1

2

€6.95Pitted green olives with herbs + 
cured pork loin + aged cheese 
spread + breadsticks

Aceitunas verdes aliñadas + lomo 
embuchado + crema de queso 
curado + regañás

TAPAS BOX

TAPAS

AHORRA

16%
SAVE
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TAPAS

€4.50

CHICKPEA HUMMUS + BREADSTICKS
HUMMUS DE GARBANZOS + REGAÑÁS

MINI FUET SAUSAGES WITH 
BREADSTICKS 50 G

IBERIAN HAM TAPA + BREADSTICKS

MINI FUET CON PICOS

TAPA DE JAMÓN IBÉRICO + PICOS

*Gluten-free breadsticks 
available. 

*Gluten-free breadsticks available. 

*Picos sin gluten disponibles.

*Picos sin gluten disponibles.

€3.95

Fuet is a very popular 
delicacy in Catalonia!

FUN FACT:

€6.95

24

“A gourmet journey 
with every slice” 
VANESA MATEO
Vueling Cabin Crew





SANDWICHES
BOCADILLOS

HAM AND CHEESE 
SANDWICH ON BRIOCHE 
BREAD

SÁNDWICH DE JAMÓN Y 
QUESO EN PAN BRIOCHE

CLUB SANDWICH 
Streaky bacon, cheddar cheese, 
herby chicken, sundried tomato 
and mayonnaise

SÁNDWICH CLUB 
Bacon frito, queso chedar, 
pollo a las finas hierbas, 
tomate seco y mayonesa

IBERIAN HAM BAGUETTE 
WITH OLIVE OIL

BAGUETTE DE PALETA IBÉRICA 
CON ACEITE DE OLIVA

€8.50

€7.50

€8.50

“We call this a BIKINI 
in Barcelona!”
CLARA HUESA
Vueling Cabin Crew

Ask our crew about
our London & Paris 

specials.
*Subject to availability

Discover our SANDWICH DEAL 26



Discover our SANDWICH DEAL

€8.50

100% PLANT-BASED 
BURGER
Delicious Heura veggie 
patty in a brioche bun with 
Violife Cheddar flavour 
slices, sun-dried tomato 
and basil.

100% HAMBURGUESA 
PLANT-BASED
Deliciosa burger vegetal de 
Heura en pan de brioche con 
Violife lonchas sabor Cheddar, 
tomate seco y albahaca.

HIGH IN 
VITAMIN B12 
AND IRON
ALTO EN 
VITAMINA B12 Y 
HIERRO of recommended 

daily protein intake 
per Heura patty.
                                                  

44%

de la ingesta diaria 
recomendada de 
proteínas por 
burger    de Heura.

WITH EXTRA 
VIRGIN OLIVE OIL
CON ACEITE DE 
OLIVA VIRGEN 
EXTRA

10

0%
VEGAN

10

0% VEGA

N
A

UNA HAMBURGUESA CON UNA 
MISIÓN
Queríamos dedicar este espacio para 
contarte que estamos creando un 
sistema alimentario más saludable y 
sostenible, pero es que después de 
probar nuestra burger no te vas a 
acordar de nada.

A BURGER ON A MISSION
We wanted to use this space to 
tell you that we are creating a 
healthier and more sustainable 
food system, but after trying our 
burger you won’t remember a 
thing, so we’ve decided to save 
that part. 



YOUR DELICIOUS 100% PLANT-
BASED ALTERNATIVE TO CHEESE.
LA ALTERNATIVA AL QUESO 100% 
VEGETAL SOSTENIBLE Y 
DELICIOSA.

WHO ARE WE? 
We are the #1 plant-based cheese 
brand worldwide.  Enjoyed  by 
everyone: vegans, vegetarians, 
lactose intolerants or just plant-
based curious!

¿QUIÉNES SOMOS?
Somos la marca líder mundial, 
alternativa 100% vegetal al queso. 
¡Disfrutada por todos: veganos, 
vegetarianos, intolerantes a la 
lactosa o simplemente curios@s!

OUR MOUTHWATERING 
CHEDDAR FLAVOUR 
SLICES �WILL TAKE  YOUR 
BURGERS, SANDWICHES 
AND �WRAPS TO A WHOLE 
NEW LEVEL OF 
DELICIOUSNESS.

NUESTRAS DELICIOSAS 
LONCHAS SABOR 
CHEDDAR �LLEVARÁN TUS 
HAMBURGUESAS, 
SÁNDWICHES Y 
�BOCADILLOS A UN NUEVO 
NIVEL DE SABOR.

CHECK THIS LINK: WWW.VIOLIFE.COM/es-es 
to learn more about Violife and access our recipes.
 ÉCHALE UN VISTAZO A ESTE ENLACE: WWW.VIOLIFE.COM/es-es �
para saber más sobre Violife y acceder a nuestras recetas.
 

-50%

HUELLA DE CARBONO* 
COMPARADA CON EL 
QUESO.

CARBON FOOTPRINT*
COMPARED TO CHEESE.LIBRE DE LÁCTEOS, SOJA, 

GLUTEN, LACTOSA, 
FRUTOS SECOS Y 
CONSERVANTES.

FREE FROM DAIRY, SOYA, 
GLUTEN, LACTOSE, NUTS 
& PRESERVATIVES.

IT MELTS GREAT!
¡SE DERRITE 
GENIAL!

28

*Life Cycle Assessment study made by Quantis, 
2022. 
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https://www.violife.com/es-es/


DESIGN 
YOUR DEAL. 
CREA TU COMBO
IDEAL. €11.95

+

+

1

2

3
CHOOSE your favourite sweet  
or savoury SNACK.
Escoge un snack dulce o salado.

CHOOSE your SANDWICH,                             
or BURGER.  
Elige tu bocadillo, sándwich o burger.

CHOOSE your HOT or SOFT 
DRINK (Beer +1€). 
Elige tu bebida caliente o 
refresco (Cerveza +1€).

DISCOVER ALL THE PRODUCTS YOU CAN CHOOSE FROM
DESCUBRE TODOS LOS PRODUCTOS ENTRE LOS QUE ELEGIR

Long chips thai sweet chili & porridge not included.
Patatas fritas largas sabor a chile dulce tailandés y 
porridge no incluidos.

AHORRA  HASTA
27%

SA
VE UP

 

TO
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1

2

3

Choose your 
sandwich,                       
or burger.  

Choose your 
hot or soft 
drink. 

Choose your 
favourite 
sweet or 
savoury 
snack. 

- HAM & CHEESE SANDWICH ON BRIOCHE BREAD 
   SÁNDWICH DE JAMÓN Y QUESO EN PAN BRIOCHE 
- CLUB SANDWICH
- IBERIAN HAM BAGUETTE WITH OLIVE OIL
   BAGUETTE DE PALETA IBÉRICA CON ACEITE DE OLIVA
- 100% PLANT-BASED BURGER 
   100% HAMBURGESA PLANT-BASED

YOUR MENU DEAL INCLUDES:

- GREEN TEA, MINT TEA, ENGLISH BREAKFAST TEA
   TÉ VERDE, TÉ DE MENTA, TÉ NEGRO
- ILLY COFFEE: ESPRESSO OR DECAFFEINATED
   ESPRESSO O DESCAFEINADO
- CAPPUCCINO

- PROTEIN BAR WITH CHOCOLATE AND CARAMEL                                                                                                                                          
   BARRITA DE PROTEINAS DE CHOCOLATE Y CARAMELO
- CHOCOLATE MINI WAFFLE / MINI GOFRE CON CHOCOLATE
- VANILLA MUFFIN WITH CHOCOLATE CHIPS
   MUFFIN DE VAINILLA CON PEPITAS DE CHOCOLATE
- ORIGINAL OREO COOKIES / GALLETAS OREO ORIGINAL
- MILK CHOCOLATE KIT KAT / KIT KAT CHOCOLATE CON LECHE
- MILK CHOCOLATE KINDER BUENO
   KINDER BUENO CHOCOLATE CON LECHE
- HARIBO GUMMY BEARS / OSITOS DE GOMINOLA HARIBO

- PEPPER AND BALSAMIC VINEGAR CRISPS
   PATATAS CHIPS SABOR PIMIENTA Y VINAGRE
- SALTED CRISPS / PATATAS CHIPS
- TOASTED ALMONDS WITH SALT / ALMENDRAS TOSTADAS CON SAL

- DORITOS TEX MEX
- PRINGLES SOUR CREAM & ONION 
   PRINGLES CEBOLLA Y CREMA AGRIA
- SALTED CARAMEL COATED PEANUTS
  CACAHUETES RECUBIERTOS DE CARAMELO SALADO

- SOLÁN DE CABRAS STILL WATER / AGUA SIN GAS
- SOLÁN DE CABRAS SPARKLING WATER / AGUA CON GAS
- COCA-COLA ORIGINAL
- COCA-COLA ZERO
- FANTA ORANGE / NARANJA
- FANTA LEMON ZERO / LIMÓN ZERO
- DON SIMÓN ORANGE JUICE / ZUMO DE NARANJA
- DON SIMÓN TOMATO JUICE / ZUMO DE TOMATE
- COCOA MILKSHAKE / BATIDO DE CACAO
- FUZE TEA ZERO LEMON / LIMÓN
- ROYAL BLISS TONIC WATER / TÓNICA
- RED BULL ENERGY DRINK / RED BULL BEBIDA ENERGÉTICA
- MAHOU CINCO ESTRELLAS BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 
- MAHOU IPA BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 
- MAHOU 0,0 TOASTED BEER (+1€) 
   CERVEZA TOSTADA SIN ALCOHOL (+1€)
- CORONA BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 
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CHICKEN RICE NOODLES 
53 G
FIDEOS DE ARROZ CON 
POLLO 

ORIENTAL NOODLES                             
WITH VEGETABLES 59 G
FIDEOS ORIENTALES CON 
VERDURAS

LASAGNA BOLOGNESE 
350 G 
LASAGNA BOLOÑESA

HOT FOOD
COMIDA CALIENTE

€5.50/U

€8.50

€8.50

THAI GREEN CURRY 
CHICKEN WITH JASMINE 
RICE 300 G
POLLO THAI AL CURRY 
VERDE CON ARROZ 
JAZMÍN

31



HOT FOOD
COMIDA CALIENTE

For years, there’s been a 
debate: Spanish omelette 
with or without onion?
 

FUN FACT:

We’re Team Onion: 
what about you?

Top Innovation 
2023

powered by Anuga HORIZON

€6.95

THE TRAVELLING 
OMELETTE
LA TORTILLA VIAJERA

LA COCINA DE 
SENÉN’S CANNED 
SPANISH OMELETTE. 
250 G

LA TORTILLA DE 
PATATA EN LATA DE LA 
COCINA DE SENÉN.

ELABORADA CON LAS MEJORES 
�MATERIAS PRIMAS: 
Aceite de oliva virgen extra, huevos 
�camperos, cebolla y patatas locales.

MADE WITH THE BEST INGREDIENTS:
Extra virgin olive oil, free-range eggs, 
onion and local potatoes.
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€8.90

€10.90

CHOOSE
YOUR
FAVOURITE 
COCKTAIL.
ELIGE TU
COCKTAIL
FAVORITO.

COCKTAIL DEAL:
SPRITZER, GIN & TONIC, 
SCREWDRIVER, TOM COLLINS,
TINTO DE VERANO, BLOODY 
MARY

PREMIUM 
COCKTAIL DEAL:
MIMOSA, MANHATTAN

AHORRA

15%
SAVE           

AHORRA

9%
SAVE

           

MANHATTAN
Dewar’s White               
Label Whisky 
+ Vermut Rosso Miró

SCREWDRIVER
Grey Goose Vodka 
+ orange juice

COCKTAILS
CÓCTELES

*Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

BLOODY MARY
Grey Goose Vodka 
+ tomato juice
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*Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

COCKTAILS
CÓCTELES

*Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

TINTO DE VERANO
Cune Rioja Red Wine 
+ Fanta Lemon Zero 
 

“Tinto de verano” means 
“summer red wine” in 
Spanish, but we enjoy it 
all year round!  

FUN FACT:

GIN & TONIC
Bombay Sapphire Gin 
+ Royal Bliss Tonic Water

SPRITZER
Cune Rueda Verdejo 
White Wine 
+ sparkling water

MIMOSA
Benjamín Codorníu 
Cava or Prosecco DOC 
“Il Vino dei Poeti” -   
Bottega Sparkling Wine 
+ orange juice
 

TOM COLLINS
Bombay Sapphire Gin 
+ Fanta Lemon Zero 
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TOUS. LOVEME EMERALD ELIXIR
EAU DE PARFUM 50 ML

€66.00*

LANCÔME. TRÉSOR MIDNIGHT ROSE

GIORGIO ARMANI. SÌ PASSIONE

EAU DE PARFUM 30 ML

EAU DE PARFUM 30 ML

€35.90*

€72.00*

Captura corazones con la fragancia 
traviesa y juguetona de Lancôme y juega al 
juego del amor con esta cautivadora 
fragancia. Encantadora y sexy, sé 
realmente inesperada con Trésor Midnight 
Rose.

Sì Passione es un perfume luminoso y sensual 
que desprende confianza y seducción. Un 
aroma floral afrutado apasionado, fresco y 
ligeramente empolvado.

Capture hearts with Lancôme’s 
mischievous and playful fragrance and 
play the game of love with this captivating 
scent.Charming and sexy, be truly 
unexpected with Trésor Midnight Rose.

Sì Passione is a bright and sensual perfume 
that emits confidence and seduction. A 
fruity floral scent that’s passionate, fresh, 
and slightly powdery. 

Más que un perfume-joya, es un néctar 
oriental que se entremezcla con sutiles 
acordes cítricos y florales creando una 
estela de sofisticación irresistible. Un 
capricho olfativo que tienta los sentidos.

More than a jewel-like perfume, it’s an 
oriental nectar that blends subtle citrus 
and floral accords, creating an irresistible 
trail of sophistication. An olfactory whim 
that tempts the senses.

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

€29.90

€61.90

€54.90

*European average price
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HUGO BOSS. MA VIE 
L’EAU POUR FEMME
EAU DE TOILETTE 50 ML

€43.90*

KARL LAGERFELD.    
MATIÈRES FLEUR DE PÊCHER
EAU DE PARFUM 50 ML

€39.00*

Un floral afrutado almizclado, un Eau de 
Parfum que adquiere una elegancia 
sofisticada y un clasicismo con un toque 
moderno. 

A Musky Fruity Floral, an Eau de Parfum 
that takes on a sophisticated elegance 
and a classicism with a modern twist. 

Boss Ma Vie L’Eau es una expresión de 
optimismo y un sentimiento de felicidad 
absoluta. ¡Envuélvete en un aroma que te 
pondrá de buen humor durante todo el día!

Boss Ma Vie L’Eau is an expression of 
optimism and a feeling of utter happiness. 
Wrap yourself in a scent that will put you 
in a great mood all day long!

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

€29.90

€33.90

CALVIN KLEIN. SHEER BEAUTY
EAU DE TOILETTE 50 ML

Sheer Beauty encarna la belleza natural, 
sin necesidad de artificios. Desnuda y 
pura, te cautiva y te hechiza.

Sheer Beauty is all about a natural Beauty 
without the need for artifice. Bare-
skinned and pure, she captivates and 
enchants.

€19.90

*European average price
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LACOSTE. ESSENTIAL. 
EAU DE TOILETTE 75 ML

€67.99*

Lacoste Essential es sofisticado y 
brillante, fresco y cómodo, enérgico y 
complejo, un clásico moderno. Lacoste 
Essential nos lleva a disfrutar de la 
libertad en un mundo agitado.

Lacoste Essential is sophisticated yet 
bright, fresh yet comfortable, spirited 
yet complex and classic yet modern. 
Lacoste Essential is about enjoying 
freedom in a hectic world.

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

HUGO BOSS. DARK BLUE
EAU DE TOILETTE 75 ML

€38.90*

Hugo Dark Blue es para hombres que 
quieren experimentar y superar los 
límites del placer y la seducción.

Hugo Dark Blue is for men who want to 
experiment and push the boundaries of 
pleasure and seduction.

€29.90

€29.90

CALVIN KLEIN. CK FREE
EAU DE TOILETTE 50 ML

Una fragancia aromática amaderada. 
Inspirada en el espíritu del hombre moderno 
e independiente que vive cada día al máximo. 
CK free es una fragancia inesperadamente 
fresca que combina ajenjo, hojas de tabaco y 
madera de cedro de Texas. Una fragancia 
desenfadada y espontánea.

A woody aromatic fragrance. Inspired by the 
spirit of the modern, independent man who 
lives every day to the fullest.   Ck free is an 
unexpectedly fresh scent combining 
absinthe, tobacco leaves and Texas 
cedarwood. Casual. Spontaneous.Confident.

€19.90

€24.20*

*European average price
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RABANNE. INVICTUS

YVES SAINT LAURENT. L’HOMME

RABANNE. PACO

EAU DE TOILETTE 50 ML

EAU DE TOILETTE 60 ML

EAU DE TOILETTE 100 ML

€80.50*

€92.00*

€32.70*

INVICTUS eau de toilette para hombre. 
El aroma de la victoria. Frescor feroz y 
sensualidad animal. Amaderado-fresco 
heroico. 

Un equilibrio perfecto entre lo refinado 
y lo precioso, lo ultramasculino y la 
elegancia, lo fuera de lo común y el lujo. 
Una fragancia para el hombre urbano y 
carismático del siglo XXI. 

Provocador, funcional, técnico, Paco es 
más que un perfume. Él lo desea. Ella lo 
desea. Accesible, sólo hay que atraparlo. 
Tentación. Provocación. Para mujeres y 
para hombres que viven la vida con pasión. 

INVICTUS eau de toilette for men. The 
scent of victory. Fierce freshness and 
animal sensuality. Heroic woody-fresh. 

A perfect balance between unrefined 
and precious, ultra-masculine and 
elegance, off-the-shelf and luxury. A 
fragrance for the urban and charismatic 
21st century male. 

Provocative, functional, technical, Paco is 
more than a perfume. He wants it. She 
desires it. Accessible, just grab it. 
Temptation. Provocation. For women and 
for men who live life with passion!” 

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

€70.90

€29.90

€64.90

*European average price
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COSMETICS
COSMÉTICA

NUXE HUILE PRODIGIEUSE® 
DRY OIL 100 ML - TRAVEL 
EXCLUSIVE DESIGN  

€36.00*

Redescubra el icónico Huile Prodigieuse® en un 
diseño exclusivo de París. El cóctel mítico con 7 
aceites preciosos 100% vegetales para nutrir, alisar 
y sublimar la piel.

Re-discover the iconic Huile Prodigieuse® in an 
exclusive design with Paris skyline. A cocktail of 7 
precious 100% botanical oils leaves the skin deeply 
nourished and beautified.

POREÌA. EYELASH AND BROW 
BOOSTER 6 ML

€39.00*

El potenciador de pestañas y cejas Poreia, concentrado en 
activos naturales, nutre, fortalece y favorece el 
crecimiento de pestañas y cejas. 

Poreia Eyelash and Brow Booster, concentrated in natural 
active ingredients, nourishes, strengthens and promotes 
the growth of eyelashes and eyebrows. 

KOS. SUN GARDEN.   
HUILE DE BEAUTÉ 100 ML

€64.00*

Una evocación de la hermosa estación, este aceite de 
belleza le invita a una escapada soleada y encantadora en 
una mezcla de Vainilla, Almizcle y Bouquet Floral. El Aceite 
de Belleza Jardin des Soleils protege, nutre e ilumina su 
piel. Deja la piel suave y sedosa, resplandeciente de 
bienestar. 

An evocation of the beautiful season, this beauty oil invites 
you to a sunny, enchanting getaway in a blend of Vanilla, 
Musk and Floral Bouquet. Jardin des Soleils Beauty Oil 
protects, nourishes and illuminates your skin. It leaves 
your skin soft and silky, glowing with well-being. 

€39.90

€22.90

€29.90

*European average price
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COSMETICS
COSMÉTICA

EGYPTIAN MAGIC. ALL 
PURPOSE SKIN CREAM 75 ML  

ELIZABETH ARDEN. VISIBLE 
DIFFERENCE. REFINING MOISTURE 
CREAM COMPLEX 100 ML    

€39.90*

Este bálsamo natural multiuso está elaborado con seis de 
los ingredientes hidratantes y cicatrizantes más potentes 
de la naturaleza. Utilízalo como hidratante facial y crema 
para los ojos, acondicionador capilar, bálsamo labial, 
acondicionador de uñas y cutículas, y para ayudar a tratar 
afecciones como eccemas, psoriasis y dermatitis atópica. 
Su fórmula también la hace perfecta para ayudar a 
difuminar cicatrices, curar manchas y prevenir estrías. 

Descubra esta fórmula hidratante atemporal. Rica en 
emolientes y protectora, hidrata la piel para que puedas 
ver y sentir la diferencia. El 94% de las mujeres observaron 
una mejora espectacular en la hidratación de la piel en tan 
sólo 2 semanas. 
*Mejora del aspecto de la piel según los resultados de las 
pruebas realizadas con consumidores durante 14-21 días. 

This all-purpose, all-natural balm is made from six of 
nature”s most powerful moisturising and healing 
ingredients. Use as a facial moisturiser and eye cream, 
hair conditioner, lip balm, nail and cuticle conditioner, and 
to help treat conditions like eczema, psoriasis and atopic 
dermatitis. Its formula also makes it perfect for helping to 
fade scars, heal blemishes and prevent stretch marks. 

Discover this timeless moisturising formula. Rich 
emollient and protective, it cushions skin with moisture 
for a difference you can see and feel. 94% of women saw a 
dramatic improvement in skin’s hydration in as little as 2 
weeks.
*Improvement in the appearance of skin as reported in 
consumer tests conducted over 14-21 days. 

€32.90

€29.90

€19.90

€34.00*
STYLPRO. MINI MICROCURRENT 
FACIAL TONER
MINI TONIFICADOR FACIAL 
MICROCORRIENTE

STYLPRO Mini Microcurrent Facial Toning Device. This 
Facial Toning Device uses microcurrent to help lift, 
tighten and tone facial muscles. 

STYLPRO Mini dispositivo de tonificación facial 
microcorriente. Este dispositivo de tonificación facial 
utiliza microcorriente para ayudar a levantar, tensar y 
tonificar los músculos faciales. 47





COSMETICS
COSMÉTICA

L’OCCITANE EN PROVENCE SOFT       
HANDS TRIO 3 X 30 ML  

REMESCAR EYE BAGS AND DARK 
CIRCLES 8 ML

€25.00*

€39.30*

Estas cremas ayudan a proteger y nutrir las manos,              
a la vez que las envuelven con deliciosas fragancias. 
Composición: Crema de manos de Karité. Crema de 
manos de almendras. Crema de manos Verbena.

Remescar Bolsas y Ojeras reduce bolsas y ojeras en 2 
minutos, con efectos hasta 10 horas. Su fórmula, con un  
87 % de ingredientes naturales, es suave y compatible con 
el maquillaje. Utiliza tecnología EYE-TENSE para tensar la 
piel, drenar líquidos y proteger las fibras elásticas, sin 
causar tirantez. Apta para todo tipo de pieles. 

These creams help to protect and nourish your 
hands, while enveloping them in delicious 
fragrances. Composition: Shea Butter Hand 
Cream. Almond Hand Cream. Verbena Hand 
Cream.

Remescar reduces puffiness and dark circles in 2 minutes, 
with effects up to 10 hours. Its formula, with 87% natural 
ingredients, is gentle and compatible with makeup. It uses 
EYE-TENSE technology to tighten the skin, drain fluids 
and protect elastic fibers, without causing tightness. 
Suitable for all skin types. 

L’ORÉAL PARIS. REVITALIFT. 
ROUTINE ANTI-WRINKLE+ EXTRA 
FIRMING: DAY CREAM 50 ML 
+ NIGHT CREAM 50 ML + EYE 
CREAM 15 ML

Descubre el regalo perfecto para ti o tus seres 
queridos con el estuche Revitalift de L’Oréal Paris. 
Desarrollada para difuminar las arrugas y tensar la 
piel, esta rutina diaria está enriquecida con 
Advanced  Pro-Retinol y Fibrelastyl.

Discover the perfect gift for yourself or your loved 
ones with the Revitalift Pouch from L’Oréal Paris, 
developed to smoothe wrinkles and tighten skin. 
This daily routine is enriched in Advanced Pro-
Retinol and Fibrelastyl.

TRIO DE CREMA DE MANOS

REMESCAR BOLSAS Y OJERAS

€33.90
TRAVEL

EXCLUSIV

E

€19.90

€33.90

*European average price
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SOL DE JANEIRO BRAZILIAN BUM 
BUM CREAM 75 ML 

€21.99*

Una crema corporal de rápida absorción con una 
esencia adictiva y una fórmula visiblemente alisante 
y reafirmante que añade un toque de brillo a la piel.

A fast-absorbing body cream with an addictive scent 
and a visibly tightening, smoothing formula that adds 
a hint of shimmer to skin.

COSMETICS
COSMÉTICA

SOL DE JANEIRO CHEIROSA 62 
PERFUME MIST 90 ML 

€25.99*

Una bruma de perfume cálida y deliciosa que rebosa 
un seductor aroma de pistacho y caramelo salado. 

A warm and delicious perfume mist bursting with an 
alluring pistachio and salted caramel scent.

€21.90

€18.90

*European average price
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Buy our 2 MIMITIKA 
serums together and get a 
15% discount. 
Compra juntos nuestros 2 
serum de MIMITIKA y 
obtén un 15% de descuento.

SUPER
DEALCOSMETICS

COSMÉTICA

POLAAR. ICY MAGIC INSTANT 
EYE CONTOUR ENERGISER 
ROLL ON 10 ML  

MIMITIKA. GREEN SHOT 
SERUM 15 ML

MIMITIKA. . NATURAL FIZZ 
SERUM 15 ML

€36.00*

€24.00*

€24.00*

Encuentra en un solo gesto una mirada fresca y 
descansada, como después de una buena noche de 
sueño. ¡Este contorno de ojos con bola helada y una 
fórmula rica en Ginseng Siberiano tonificante y 
revitalizante favorece el drenaje del contorno de ojos 
y elimina las ojeras, las bolsas y todo rastro de fatiga. 
92% natural.

El sérum Green Shot de Mimitika limpia la piel y la 
protege de los radicales libres gracias a la 
combinación de Aceite de Semillas de Frambuesa, Té 
Verde y Aguacate. Liberada del exceso de sebo, 
toxinas y residuos de contaminación, la tez gana 
luminosidad. 

El sérum Natural Fizz de Mimitika ayuda a eliminar las 
células muertas de la piel gracias a una mezcla única 
de AHA e Hibisco. Al estimular la renovación celular, 
mejora la textura y el tono de la piel y potencia su 
luminosidad desde el interior. 
Resultado: una luminosidad natural y duradera. 

Find in a single gesture a fresh and rested look, like 
after a good night’s sleep! This eye contour with an 
iced ball and a formula rich in toning and revitalizing 
Siberian Ginseng promotes drainage of the eye 
contour and eliminates dark circles, puffiness and all 
traces of fatigue. 92% natural.

Mimitika’s Green Shot serum cleanses the skin and 
protects it from free radicals thanks to the 
combination of Raspberry Seed Oil, Green Tea and 
Avocado. Rid of excess sebum, toxins and pollution 
residues, the complexion gains radiance. 

Mimitika’s Natural Fizz serum helps to shed away 
dead skin cells thanks to a unique blend of AHA and 
Hibiscus. By stimulating new cell turnover, it 
improves skin texture and tone and promotes 
radiance from within. 
Results: a natural, long-lasting glow. 

€29.90

€20.90

€20.90

*European average price
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COSMETICS
COSMÉTICA

Add a special touch to you 
presents with our GIFT BAGS.

Haz tus compras a bordo más 
especiales con nuestras 
BOLSAS DE REGALO.

M. ASAM® MAGIC FINISH SET                     
30 ML + 10 ML

LANCÔME’S BEAUTY MUST-HAVES

€36.00*

€33.00*

La mousse de maquillaje se adapta a la piel y garantiza 
una tez uniforme, disimulando imperfecciones y 
rojeces. Este producto 4 en 1 combina imprimación, 
corrector, base de maquillaje y polvos. Apto para todo 
tipo de pieles, ideal para llevar con los tamaños de 
30ml y 10ml. Perfecto para una rutina mágica y sin 
complicaciones cuando se viaja.

TONIQUE CONFORT 50ML + BI-FACIL 30ML DESMAQUILLANTE DE OJOS INSTANTÁNEO 
+ HYDRA-ZEN 15ML LA CREMA HIDRATANTE ANTIESTRÉS + HYPNOSE MÁSCARA 2ML 

The make-up mousse adapts to the skin and ensures 
an even complexion, concealing imperfections and 
redness. The 4-in-1 product combines primer, 
concealer, foundation and powder. Suitable for all skin 
types, ideal for on the go with 30ml and 10ml sizes. 
Perfect for an uncomplicated, magical routine when 
traveling.

TONIQUE CONFORT 50ML + BI-FACIL 30ML INSTANT EYE MAKE-UP REMOVER + HYDRA-
ZEN 15ML THE ANTI-STRESS MOISTURISING CREAM + HYPNOSE MASCARA 2ML 

€29.90

€26.90

*European average price
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MAKEUP
MAQUILLAJE

KYLIE COSMETICS TRAVEL RETAIL 
MATTE LIP KIT 

Mi Matte Lip Kit te permite crear mis looks de 
labios mate de larga duración. Este dúo de 
Matte Liquid Lipstick & Lip Liner duo es mi 
rutina de labios perfecta  y lista para usar.                             
Vegano y altamente pigmentado.

My Matte Lip Kit lets you create my long-lasting 
matte lip looks. This Matte Liquid Lipstick & Lip 
Liner duo is my perfect ready-to-go lip routine. 
Vegan and highly pigmented.

KYLIE COSMETICS KYLASH 
VOLUME MASCARA  

€28.99*

VOLUMEN + EFECTO LIFTING 
Consigue pestañas levantadas, definidas y más 
llenas   con Kylash Volume Mascara. Con una 
fórmula limpia y vegana que no compromete el 
rendimiento, esta máscara proporciona volumen, 
longitud y mantiene los rizos. 

VOLUME + LIFT 
Get lifted, defined, and fuller lashes with my 
Kylash Volume Mascara. Featuring a clean and 
vegan formula that doesn’t compromise on 
performance, this mascara provides volume, length 
and holds curl.

KYLIE COSMETICS CLASSIC 
MATTE PALETTE

€41.00*

ALTA PIGMENTACIÓN + FACIL DIFUMINADO
Mi Kylie Cosmetics Classic Matte Palette contiene 
diez tonos de sombras de ojos con acabado 
totalmente mate para una apariencia natural y 
cotidiana. Estas fórmulas aterciopeladas, suaves y 
fáciles de aplicar se deslizan sin esfuerzo y ofrecen 
un resultado de color con una sola pasada que 
permanece en su lugar.

HIGHLY PIGMENTED + EASY-TO-BLEND 
My Kylie Cosmetics Classic Matte Palette contains 
ten all-matte finish eyeshadow shades for natural, 
everyday looks. These velvety smooth, easy-to-
apply formulas glide on effortlessly while 
delivering a one-swipe color payoff that stays in 
place.

€27.90
TRAVEL

EXCLUSIV

E

€20.90

€29.90

*European average price
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ACCESSORIES
ACCESORIOS

TOUS BASICS SILVER BEADS BRACELET
Sterling silver TOUS bracelet. Motif: 0,5 cm. 
Length: 18cm. 

€44.90*

PULSERA DE BOLAS DE 
PLATA TOUS BASICS
Pulsera TOUS Bracelets en plata de primera ley. 
Motivo: 0,5 cm. Largo: 18 cm. 

HAWKERS. ONE RAW BLACK 
A retro-futuristic evolution of our iconic ONE 
design. Combines a glossy black frame with a 
black shield lens. TR18 lenses with the Eastman 
seal, a world leader in copolyester technology. 
Category 3 lenses and UV400 protection. 
Measurements: Frontal 141 mm; Height 52 mm. 
Includes: Microfiber case and box.

Una evolución retrofuturista de nuestra icónica 
silueta ONE. Combina montura negra brillante 
con lente de escudo negra. Lentes de TR18 con el 
sello de Eastman, líder mundial en tecnología de 
copoliéster. Lentes Categoría 3 y protección 
UV400. Medidas: Frontal 141 mm; Alto 52 mm. 
Incluye funda en microfibra y caja.

ELARI – NANO BEAT 

Compact and stylish, True Wireless Stereo ELARI 
NanoBeat will shock you with loud and high-
quality 3w sound. The metal speaker feels good in 
your hand or pocket and connects to any 
smartphone via Bluetooth, for music or handsfree 
conversation up to 8 hours. Buy two NanoBeats, 
push a button to easily connect them with no 
wires, and enjoy the amazingly big 6w stereo 
sound wherever you go! 

Compacto y elegante, True Wireless Stereo ELARI 
NanoBeat te sorprenderá con un sonido alto y de 
alta calidad de 3w. El altavoz metálico se siente 
bien en la mano o en el bolsillo y se conecta a 
cualquier smartphone a través de Bluetooth, para 
música o conversación manos libres hasta 8 horas. 
Compra dos NanoBeats, pulsa un botón para 
conectarlos fácilmente sin cables y ¡disfruta del 
increíble sonido estéreo de 6w vayas donde vayas! 

€36.10*

“It doesn’t matter 
what you’ve packed, 
these shades will always 
complement your outfit!”
TADEJ ZORKO
Vueling Cabin Crew

€29.90

€48.90

€29.90

*European average price
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TOUS.COM



CASIO VINTAGE COLLECTION. WATCH
Stopwatch function - 1/100 sec. - 1 hour; Daily 
alarm; Automatic calendar with Date, Day and 
Month; 12/24-hour format; Acrylic Glass; Resin 
case; Stainless steel band; Adjustable fastening; 
7 Years - 1 Battery; Water resistance 
classification (WR) to ISO 22810.

€92.00*

RELOJ CASIO VINTAGE COLLECTION
Cronómetro - 1/100 seg. - 1 hora; Alarma diaria; 
Calendario automático; Indicación de hora 
normal de 12/24 horas; Cristal acrílico; Caja de 
resina; Correa de acero inoxidable; Cierre 
ajustable; 7 años - 1 pila; Clasificación de 
resistencia al agua (WR) según ISO 22810.

18 KT GOLD PLATED 
NECKLACE ON SILVER WITH 
BOLD BEAR GEMSTONES
Silver vermeil TOUS Bold Bear necklace with 
gemstones and bear motif. Gemstones: treated 
opal, rhodolite, garnet, chalcedony, sapphire, 
peridot, treated quartzite, topaz, magnesite, 
rock crystal, apatite, lapis lazuli, iolite, amethyst, 
moonstone, spinel, hematite, pyrite, smoky 
quartz, labradorite. Size of the gemstones: 2-2,5 
mm. Size of bear: 5.35 mm. Necklace length: 40 
cm. Spring ring clasp.

COLLAR CON BAÑO DE ORO 18 
KT SOBRE PLATA Y GEMAS BOLD 
BEAR 
Collar TOUS Bold Bear con gemas y motivo oso en 
plata vermeil. Gemas: ópalo tratado, rodolita, 
granate, calcedonia, zafiro, peridoto, cuarcita 
tratada, topacio, magnesita, cristal de roca, 
apatito, lapislázuli, iolita, amatista, piedra luna, 
espinela, hematita, pirita, cuarzo ahumado, 
labradorita. Tamaño gemas: 2-2,5 mm. 	
Tamaño oso: 5,35 mm. 
Longitud del collar: 40 cm.
Cierre reasa.

ACCESSORIES
ACCESORIOS

€69.90

€59.90

Buy 2 TOUS products* and get a 
10% discount, plus this gift bag.
*You may include TOUS fragrance in
your choice.

Compra 2 productos* TOUS y 
obtén un 10% de descuento, 
además de esta bolsa de regalo.
*Puedes incluir la fragancia TOUS en
la elección.

SUPER
DEAL

*European average price
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ZIPSTAR PHONE SCREEN MAGNIFIER
This magnifier acts like a phone projector 
magnifying your phones screen 2 to 4 times the size. 
Perfect for watching movies whilst travelling. Offers 
an excellent viewing experience as it helps reduce 
strain on your eyes allowing you to enjoy your smart 
phone even more. Compact and lightweight it folds 
up easily to provide protection whilst not in use. 
Suitable with nearly all smartphones.

€22.90*

LUPA PARA PANTALLA DE TELÉFONO
Esta lupa actúa como un proyector de teléfono 
ampliando la pantalla de su teléfono de 2 a 4 
veces su tamaño. Perfecta para ver películas 
mientras viaja. Ofrece una excelente experiencia 
de visualización, ya que ayuda a reducir la tensión 
en los ojos lo que le permite disfrutar de su 
teléfono inteligente aún más. Compacto y ligero, 
se pliega fácilmente para protegerlo cuando no 
se utiliza. Compatible con casi todos los 
smartphones.

VONMÄHLEN INFINITY         
UNIVERSAL PHONE STRAP
Infinity is the phone strap by Vonmählen. It slips 
around any phone with ease and the adjustable nylon 
drawstrings assures the most comfortable, secure 
hold. Infinity provides your phone with refuge by 
your side while still being easily accessible, the 
perfect tech accessory when you are on-the-go and 
need to be reachable, busy at the office, or enjoying a 
day of sight-seeing. Dimensions: L 141 × W 68 × H 7 
mm, Strap: up to 150 cm (adjustable) Compatible 
with any smartphones. Also compatible with your 
phone case.

CORREA UNIVERSAL PARA 
TELÉFONO 
Infinity es la correa para teléfono de Vonmählen. Se 
desliza alrededor de cualquier teléfono con facilidad y 
los cordones de nailon ajustables garantizan la 
sujeción más cómoda y segura. Infinity proporciona a 
tu teléfono un refugio a tu lado sin dejar de ser 
fácilmente accesible, el accesorio tecnológico 
perfecto cuando estás en movimiento y necesitas 
estar localizable, ocupado en la oficina o disfrutando 
de un día de turismo. Dimensiones: L 141 × A 68 × A 7 
mm, Correa: hasta 150 cm (ajustable) Compatible con 
cualquier smartphone. También compatible con la 
funda del teléfono.

€18.90*

€17.90

€12.90

ACCESSORIES
ACCESORIOS

*European average price
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€34.90*
AKASHI. 4-IN-1 UNIVERSAL 
CHARGING CABLE
Equipped with the 3 main connectors this cable 
can charge all smartphones and tablets currently 
available on the market.
You will no longer need to carry several cables 
when you travel, one is enough to charge all your 
devices. This cable is made with more than 50% 
recycled and recyclable material.

CABLE DE CARGA UNIVERSAL 
4 EN 1 
Equipado con los 3 conectores principales, este 
cable puede cargar todos los smartphones y 
tabletas disponibles actualmente en el mercado.
Ya no necesitarás llevar varios cables cuando 
viajes, uno es suficiente para cargar todos tus 
dispositivos. Este cable está fabricado con más del 
50% de material reciclado y reciclable.

ELECTRONICS
ELECTRÓNICA

€69.90*
AKASHI. POWERBANK 
UNIVERSAL 4 CABLES
The POWERBANK is pre-loaded for immediate 
use.This ultra-compact backup battery is a true 
universal charger thanks to these integrated 
cables: USB-C and Apple Lightning, Micro-USB 
and thus will bring you charging compatibility. 
Enjoy a capacity of 10000mAh, allowing to 
charge many times your smartphone and your 
tablet.

POWERBANK CON 4 CABLES 
INTEGRADOS 
El POWERBANK está precargado para un uso 
inmediato. Esta batería de reserva ultracompacta 
es un verdadero cargador universal gracias a estos 
cables integrados: USB-C y Apple Lightning, 
Micro-USB y así te aportará compatibilidad de 
carga. Disfrutar de una capacidad de 10000mAh, 
lo que permite cargar muchas veces tu 
smartphone y tu tablet.

€39.90

PR
ECHARGED

P
RECARGA

DO

€14.90

*European average price
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€59.90*
AKASHI. BLUETOOTH EARBUDS
They are pre-loaded for immediate use.
Practical and easy to use, these Earbuds get very 
easily paired to all your devices fitted with the 
Bluetooth technology, and are compatible with 
IOS (Apple), Android. The autonomy of these 
earbuds is 5 to 6 hours while listening to music 
and the case allows you to have a total autonomy 
of 23 hours. These Earbuds are made with more 
than 50% recycled and recyclable material.

AURICULARES BLUETOOTH 
Están precargados para un uso inmediato.
Prácticos y fáciles de usar, estos Earbuds se 
emparejan muy fácilmente a todos sus dispositivos 
equipados con la tecnología Bluetooth, y son 
compatibles con IOS (Apple), Android. La 
autonomía de estos Earbuds es de 5 a 6 horas 
mientras escuchas música y la funda te permite 
tener una autonomía total de 23 horas. Estos 
Earbuds están fabricados con más de un 50% de 
material reciclado y reciclable.

ELECTRONICS
ELECTRÓNICA

AKASHI. UNIVERSAL PLUG 
ADAPTER. TO CHARGE 
EVERYTHING EVERYWHERE

Set of universal adapters for America, Europe, 
Asia and the United Kingdom.

JUEGO DE ADAPTADORES 
UNIVERSALES
Juego de adaptadores universales para América, 
Europa, Asia y Reino Unido.

€29.90

€14.90

PR
ECHARGED

P
RECARGA

DO

*European average price
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TREATS FOR YOUR BEST FRIEND
CAPRICHOS PARA TU MEJOR AMIGO

EDGARD & COOPER                                  
LAMB AND TURKEY BITES   
BOCADITOS DE CORDERO Y PAVO

EDGARD & COOPER                                  
CHICKEN BAR   
BARRITA DE POLLO

€5.50

€3.50

IN OUR WORLD PETS ARE FAMILY, AND 
FAMILY COMES FIRST. THAT’S WHY WE 
ONLY USE REAL, HEALTHY AND 
HONEST INGREDIENTS. 

Let your four-legged friend know they’ve 
made you proud with one of these tasty 
treats to demonstrate your love. 

EN NUESTRO MUNDO LAS MASCOTAS SON 
FAMILIA, Y LA FAMILIA ES LO PRIMERO.          
POR ESO SOLO UTILIZAMOS INGREDIENTES 
DE VERDAD, SALUDABLES Y HONESTOS. 

Demuéstrale a tu amigo de cuatro patas todo tu 
amor con uno de estos sabrosos premios. 



Add a special touch to your 
presents with our GIFT BAGS.

Haz tus compras a bordo más 
especiales con nuestras 
BOLSAS DE REGALO.

Este pack ofrece una cuidada selección de productos gourmet del mar, donde el sabor y la 
calidad son protagonistas. Además, refleja nuestro firme compromiso con la sostenibilidad. Nos 
enorgullece devolver el 10% de nuestros beneficios a la custodia marina, contribuyendo 
activamente a la protección y conservación de los océanos para futuras generaciones. 

This pack offers a careful selection of gourmet seafood products, where flavour and quality are 
the protagonists. It also reflects our strong commitment to sustainability.
We are proud to return 10% of our profits to marine stewardship, actively contributing to the 
protection and conservation of the oceans for future generations. 

“PACK MÁRMARA” 
A MAR ES ESPECTACULAR, 3 UDS. 
WHITE CLAM + SARDINE IN OLIVE OIL + SAUCE BY PACO PÉREZ

“PACK MÁRMARA”
A MAR ES ESPECTACULAR, 3 UDS. 
ALMEJA BLANCA + SARDINA EN ACEITE DE OLIVA + SALSA BY PACO PÉREZ

TREATS FOR YOU
CAPRICHOS PARA TI

€22.90
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“If you like mixing sweet 
and savoury, this is the 
snack for you!” 
LAURA FERREIRO
Vueling Cabin Crew

TREATS FOR YOU
CAPRICHOS PARA TI

LINDT SENSATION CRISPY 
MILK CHOCOLATE PEARLS 
WITH A TOASTED CORN 
CENTRE AND A TOUCH OF 
SALT 140 G
Irresistible Lindt chocolate pearls with 
a crunchy heart of toasted corn and a 
touch of salt, perfect for enjoying and 
sharing anytime, everywhere.

PERLAS DE CHOCOLATE 
CON LECHE RELLENAS 
DE MAÍZ TOSTADO AL 
PUNTO DE SAL
Irresistibles perlas de chocolate Lindt 
con un crujiente interior de maíz 
tostado y un toque de sal, ideales para 
disfrutar y compartir en cualquier 
momento y a cualquier hora. 

€6.95

€5.95

Fúndete de placer con los bombones Lindt 
LINDOR de chocolate con leche, con su 
delicada cobertura de chocolate y su corazón 
de chocolate irresistiblemente cremoso, los 
bombones Lindt LINDOR son perfectos para 
disfrutar en cualquier momento. Una receta 
única elaborada por los Maestros 
Chocolateros Lindt a partir del mejor cacao 
puro e ingredientes de la máxima calidad. 

Experience a moment of bliss with Lindt 
LINDOR Milk Chocolate Truffles, with their 
delicately delicious milk chocolate shells and 
smooth melting chocolate centres, Lindt 
LINDOR Truffles are the perfect anytime 
chocolate indulgence. A gourmet 
confectionary masterpiece that showcases 
the expert craftsmanship and passion for 
top-notch ingredients of Lindt’s Maître 
Chocolatiers. 

LINDT LINDOR GIFT 
BOX MILK CHOCOLATE 
BONBONS 75G 

LINDT LINDOR CAJA DE 
REGALO BOMBONES DE 
CHOCOLATE CON LECHE 
75G
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TREATS FOR YOU
CAPRICHOS PARA TI

HARIBO STARMIX.           
GUMMY JELLY MIX 250 G
MIX DE GOMINOLAS

MILKA MINI WAFERS.MILK 
CHOCOLATE COVERED 
WAFER 110 G

BARQUILLO CUBIERTO DE 
CHOCOLATE CON LECHE 

TOBACCO
TABACO

L&M BLUE 200 CIGARETTES €34.00

L&M RED 200 CIGARETTES €34.00

WINSTON 200 CIGARETTES €39.00

CAMEL 200 CIGARETTES €41.00

MARLBORO GOLD 200 CIGARETTES €45.00

MARLBORO RED 200 CIGARETTES €45.00

TEREA SIENNA 200 CIGARETTES €46.00

€5.95

€5.95

*Subject to availability. Tobacco sale is not permitted on domestic Spanish flights or from 
European Union countries to Spain (except for the Canary Islands) and flights from Spain 
(except for the Canary Islands) to any other European Union country.
*Sujeto a disponibilidad. No está permitida la venta de tabaco en vuelos nacionales, vuelos 
desde países de la Unión Europea con destino a España (excepto Canarias) y desde España 
(excepto Canarias) con destino a cualquier país perteneciente a la Unión Europea.
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Did you
KNOW...

¿Sabías 
QUE...

MAKE A DONATION TO SAVE THE CHILDREN 
WHEN YOU MAKE A PURCHASE ON BOARD AND 
SAVE THE LIVES OF THOUSANDS OF CHILDREN!

¡HAZ TU DONACIÓN A SAVE THE CHILDREN 
DURANTE TU COMPRA A BORDO Y SALVA LA 
VIDA DE MILES DE NIÑOS Y NIÑAS!

Puede producirse a partir de resíduos orgánicos o     
a partir de CO2 capturado del aire e hidrógeno 
verde.

A little goes a long way.
Cada aportación cuenta. 

You can add a €1, €2 or €3 donation when you pay by 
credit or debit card. The money will go to Save The 
Children’s global emergency fund.
Thank you for your support! 

Puedes donar 1€, 2€ o 3€ y pagar con tu tarjeta de crédito o 
débito en un solo pago. Los fondos serán destinados al fondo de 
emergencia global de Save The Children.
¡Gracias por tu colaboración!

SAF can reduce CO2 emissions by more than 
80% compared to conventional fuels?
It can be produced from organic waste or 
from CO2 captured from the air and green 
hydrogen.

El SAF permite reducir las emisiones de CO2 en 
más de un 80% respecto a los combustibles 
convencionales?
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HOW TO PAY      
MÉTODOS DE PAGO

HELP US RECYCLE BY SEPARATING GLASS, PAPER AND PLASTIC, SUCH 
AS OUR RECYCLABLE PLASTIC CUPS, FROM NON-RECYCLABLE ITEMS, 
SUCH AS FOOD WASTE. YOUR HELP MEANS EVERYTHING. THANKS!

AYÚDANOS A RECICLAR SEPARANDO EL VIDRIO, EL PAPEL Y EL 
PLÁSTICO, COMO NUESTROS VASOS DE PLÁSTICO RECICLABLES, DE 
LOS ARTÍCULOS NO RECICLABLES, COMO LOS RESTOS DE COMIDA. 
TU AYUDA LO ES TODO. ¡MUCHAS GRACIAS!

GLASS OTHERPAPER PLASTIC

Only payments in Euros will be accepted and the limit       
per card and customer is €150. To download your 
receipt, please visit the following website:                                                      
www.vuelingreceipts.com

For any information about your purchase or product 
returns, please contact us via email at                 
atencionclientes@newrest.eu with a copy of your 
receipt. Please note that we cannot provide returns 
onboard.
Solo se aceptarán pagos en euros y el máximo permitido 
por tarjeta y cliente será de €150. Para descargar tu 
recibo, por favor, dirígete a la siguiente página web:                                      
www.vuelingreceipts.com

Para cualquier información sobre tu compra o 
devoluciones de productos, por favor contáctanos por 
correo electrónico a atencionclientes@newrest.eu con 
una copia de tu recibo. Ten en cuenta que no podemos 
proporcionar devoluciones a bordo.
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